

# 淮南高新区公办学校又“上新”

## 北京师范大学淮南实验学校今秋开学,小学一年级拟招8个班

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)6月30日,淮河早报、淮南网记者从北京师范大学淮南实验学校获悉,该校将于2023年秋季学期正式投用。新学校的环境如何?教学设施、设备怎样?……带着这些疑问,记者探访了北京师范大学淮南实验学校。

北京师范大学淮南实验学校位于淮南高新区和畅街以南、水仙路以东、芙蓉路以西、春分街以北。该校为十二年制公办学校,设计办学规模为132班,其中小学48班,初中48班,高中36班。当天,记者走进该校,首先映入眼帘的是一块横卧的石碑上“北京师范大学淮南实验学校”的校名,两侧的教学楼已全部完工,黄白相间的楼体,干净素雅,透着浓浓的文化气息。校园里,绿树茁壮,草坪茵茵;教室内,显示屏、灯、风扇等已安装完毕;色彩鲜艳的足球场、标准化的塑胶运动场在蔚蓝天空的映衬下格外明亮,让人不禁遐想到孩子们在这里自由奔跑、快乐嬉闹的欢快场景。教学楼内外,还有一些工人正在紧张地忙碌着,做最后的收尾工作。

据介绍,学校的初中、小学部主体结构已经完工,装饰装修基本结束,2023年秋季开学。学校高中部已进入施工阶段,2024年秋季投入使用。目前,初中、小学部物理、化学、厨艺、美术等功能室以及课桌椅等正在履行招投标程序进行采购。同时,该校面向全国招聘了教师,并配备了高端现代化的教育教学和生活设施设备,建设有



未来学习中心、语言学习中心、理化生学科展厅、政史地专业教室、平面设计教室、编程教室、陶艺教室、动漫教室、机器人设计教室等大量独具特色的专用教室,为学生全面发展奠定了硬件基础。

按计划,2023年秋季,小学拟招收16个班(其中:一年级招8个班,二、三、四、五年级各招2个班,六年级暂不招生),初中拟招收8个班(只招收七年级),合计招生24个班。

走在校园里,环顾四周,繁茂的绿植点缀在校园每处空地,崭新的教室、有趣的设备,还有那阳光下随风摇曳的树叶,都在等待可爱的孩子们奔向校园,徜徉在知识的海洋。



## 从不同角度 看星空隧道

走过很多隧道,淮南的洞山隧道绝对是最特色、最梦幻的一个。这条隧道是目前安徽省最长的一条功能齐全的城市隧道,无论白天还是黑夜,这里都是繁星点点。无论驾车,还是行走,你都能感受到星空隧道那份特别的浪漫。

洞山隧道横穿穿耕山,单洞洞内净宽14.5米,分机动车、非机动车、人行道、检修道,隧道双幅全长1823米。夏日的夜晚,来到隧道边,架上三脚架,用慢门拍光绘,送上属于洞山隧道独有的梦幻。

本报通讯员 田刚/摄  
本报记者/文



# 淮河早报

A1

2023年7月3日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:郑传顺

## 老年助餐老人乐

7月2日,在淮南高新区弘湖社区食堂,老人们开心地吃着早餐。今年,淮南市在老年助餐服务行动中,新增老年食堂(助餐点)171个,其中,城市食堂(助餐点)87个,农村食堂(助餐点)84个。

近年来,淮南市持续推进民生工程建设,加快老年助餐服务建设步伐,提高老年助餐覆盖面,打造社区老人的幸福“食”光。

本报记者 陈海涛 本报通讯员 胡锋 摄

